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College Name:
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Gender:
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What degree program are you pursuing now?
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D) What subject area are you currently pursuing?
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Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

How much of the syllabus was covered in the class?
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How well did the teachers prepare for the classes?
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How well were the teachers able to communicate?

373 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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Was your performance in assignments discussed with you?
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

373 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

373 responses

Good

Good

Yes

No

Very good

Ok

.

Best

..

Not applicable

Very good

No

1.Make teaching a two-way interaction: Try to reach every student and ask for their doubts.
2.
Encourage students to work together: Ask students to share information about each other's
backgrounds and academic interests. Create study groups within your course.
3.Set objectives: Clearly define what students can know and do by the end of the lesson. These
objectives are like a roadmap, guiding both teachers and students throughout the journey.

Excellent

All good

Good

Nothing to advise

Good 👍
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College is best

Very well

Great

-

NA

This type is good

No suggestion

Very good teaching

Nothing

_

Agree

Helpful

Badha kam time a thava joi

Try to reach every student and ask for their doubts

A great experience

Nice experience

ok

Nothing in my mind,
Sorry,

All teaching is best no my suggestion

Nothing need advice

Very try more subject teching

Best college

Well
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Institution

Never give up

Yas

Hfsjtsjvskzfzsncszjn

Verry nice teaching learning methods in our college so that I personally thing that doesn't give
any advice .

Improve your methods.

Even though we are working on a regular basis, we are also recording our work studies, our
question is yet to be solved, all kinds of activities are happening in our college.

Very good experience

નાસ્તા માટે  કેન્ટીન

Its good already

Q

शिक्षक बोलकर समझाने की अपेक्षा यदि शिक्षक सारी जानकारी बोर्ड  पर दिखा दे  तो हमें अधिक जानकारी होगी
और ज्ञान होने पर हमें समझने में आसानी होगी।

Ha

Still good

In short, we don't even have a specialized faculty for our subject.
The one and only suggestion is : Need a professor.

This institute is very good for learning and teaching.

all students spotted always be all teachers

Everything is fine

Its good working teachers and very helpful

H

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction
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Very good

Our college students all activities part for games and every students joy fully function
celebrate

Professor's are friendly.

Good work 👍

No need

Some teachers are normally teaching as a student

my department does not need any suggestion. My department is perfect.

Our college students need to learn good computer programs and need smart classes.

My experience is very good

Ues

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

Get full staff

Learning is good features of all of students.

All is well

Improve your method

No any suggestions

Strict rules

Give example to related topic
Success

Good teaching and best experience

Using technology in the classroom

Just lurn with joy
Nothing
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✅

કોમ્યુનિટી સ્કેલ શીખડાવી ઈં ગ્લીશ પાવરફુલ શીખડાવો બિઝનેસ વિશે માહિતી આપી

Very nice

Savar ni college

College trip and business and social worker activities in college

good

...

No institute

This institute is very helpful for students

Every time help all work

Teaching a greatly

......

Super super

Use new tecnology

1.Make teaching a two-way interaction: Try to reach every student and ask for their doubts.
2.
Encourage students to work together: Ask students to share information about each other's
backgrounds and academic interests. Create study groups within your course.
3.Set objectives: Clearly define what students can know and do by the end of the lesson. These
objectives are like a roadmap, guiding both teachers and students throughout the journey.

Provide good electronic devices for better study experience in the class

Nothing in particular.
We get all the required instructions and information on time.
The teachers are proactive and always concerned about the students.
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